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 Métodos Numéricos para la Resolución de Ecuaciones Diferenciales

Centro de Cálculo - Instituto de Computación

Curso 2002


Trabajo Obligatorio 1

Plazo de entrega: semana del 17 al 21 de junio.

Forma de entrega: Informe impreso y diskette con programas.

Defensa: semana del 24 al 28 de junio 
Considere la ecuación que describe los procesos de difusión convectiva:
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Analizando el estado estacionario, cuando 
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 la ecuación resulta:
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 , con 
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Considere que Pe=10.

a) Calcule la solución analítica de la EDO.

b) Lleve la ecuación a la forma de un  sistema de ecuaciones diferenciales de primer orden y resuelva el problema aplicando los métodos de Euler y Trapecio.

c) Determine una cota para los valores de h a utilizar en cada caso.

d) Resuelva el problema de la parte a utilizando un método con paso adaptativo. Estudie la evolución del paso 
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, para comprender el funcionamiento de la estrategia de paso adaptativo. ¿Cuántas veces fue necesario recalcular las pendientes para un valor menor de h debido a que el error no era aceptable?. Calcule la trayectoria con una tolerancia menor y estudie el comportamiento en este caso.

e) Compare los resultados con los métodos anteriores para distintos valores de h y con la solución analítica.  

f) Considere el problema con condiciones de frontera:
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Resuelva el problema mediante el método de los disparos.

Observaciones 
· No es necesario implementar las rutinas de paso adaptativo, Matlab cuenta con las funciones ode23 y ode45 que implementan los métodos de Runge-Kutta de orden 3 y 5 respectivamente.

· Para resolver el problema con condiciones de borde puede utilizar los métodos implementados en la parte b).
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